

滕州市测绘院积极扩展周边区域市场

本报讯 近日,滕州市测绘院相继承接邹城市华贸万商商务式酒店基坑监测、沉降观测及金乡县司马镇山东瑞德产业园勘察项目,这是滕州市测绘院在立足本地的同时,积极开拓外地市场,辐射周边地区。

近年来,测绘院紧紧围绕测绘、勘察、市政设计工作,以“服务人民,奉献社会”为宗旨,以不断提高自身业务能力,增强市场竞争能力、快速发展壮大为目标,求真务实,开拓进取,各项工作都上了一个新台阶。

随着政府对房地产的调控政策在不断加强,新建工程逐步减少,市场竞争激烈,院领导班子未雨绸缪,在保证现有市场和业务的情况下,决定“走出去,请进来”。

一是“走出去”:加强对外业务联系,拓宽工作领域。主动走出去,以滕州为中心,积极加强与周边各县市区的联系,

加强与周边各县市区的联系,加强合作,争取建立长期合作伙伴关系。

二是“请进来”:在现有技术人员的的基础上,组织各项业务培训,提高业务水平,积极挖掘单位潜力,充分发挥测绘院网站平台,有针对性地引进技术人才,扩大业务范围。创新竞争发展模式,采取与大院、强院联合经营、项目合作等灵活多变的运营方式,凭借其资质、人员等技术资源优势,不断扩大市场份额。

(记者 侯志龙 通讯员 孟庆生)



张汪筑牢村级财务管理“防火墙”

本报讯 今年以来,面临村两委换届选举,广大群众对村级财务关注越来越密切,提出的建议也越来越多,为此,张汪镇在原有的村级财务管理制度的基础上,进一步完善落实,用实际效果,消除群众疑虑,提高群众满意度。

摸清家底,彰显“阳光财务”。强化村民民主理财小组作用,全面调动群众自主理财的自觉性,切实加强农村集体资金的监管。该镇明确规定:村级大额资金使用、村集体资金收支预算等村级“三资”管理活动和重大财务事项,必须经村民代表会议讨论决定,由民主理财小组审核后,才能履行

签批报账手续。完善制度,打造“放心财务”。制定出台了《党务、村务、财务公开制度》,逐步形成了以“三资”委托代理服务中心为核心的农村财务管理制度体系,所有村级资金收入一律使用村集体经济组织非经营性专用收据,对所有支出均实行民主管理,全面提升村级财务管理质量和水平。理审结合,保障“廉政财务”。该镇成立了由镇纪委牵头,财政、经管、审计等部门参与的村级财务专项审计小组,专门负责村级财务的定期审计和专项审计工作,还干部一个清白,给群众一个明白,进一步融洽了群众关系,为新农村建设积累发展“正能量”。(通讯员 闵祥炯)

7年义务教徒弟20余人 下岗职工春丽开鲜花店创业

在滕州市府前路西头路北有一家鲜花店惹人注目,当记者走进这家鲜花店看到满屋全是花,墙上挂的,地上摆的都是鲜花,有盆插花、瓶插花,有蝴蝶兰、牡丹、玫瑰、康乃馨等多种多样的花琳琅满目,目不暇接。屋内一名三十多的女主人正在给两位女同志讲解插花的技术。

(记者 侯志龙 摄)



荆河街道全力打造和谐宜居新荆河

本报讯 漫步在现在的西城区,一座宜居宜业的活力之城展露芳容;宽阔平坦的道路,拔地而起的高楼,规模宏大的市场,舒适宜人的小区……这些日新月异的变化,无不让人感受到西城区蕴含的蓬勃活力。据悉,荆河街道牢固树立“民生城建”的工作理念,不断创新城市建设理念,突出市场改造和商贸物流建设,加强城市精细化管理,努力打造和谐、宜居的幸福新荆河。

过去提起西市场区域,人们往往会想到老旧的设施和脏乱的环境,经过建设改造,一座总占地1300亩,总投资110亿元的现代化市场——滕州(义乌)真爱商城现已具备开业条件,老日的市场不见了踪影,取而代之的是由立体式专业街市场、大型城市MALL和城市客厅三大主体部分组成的超大规模市场群;与

此同时,三里河区域、河阳路区域棚改已经全面启动,振兴路南打通进展顺利,化肥厂、焦化厂、铁路货场正在紧锣密鼓地进行拆除搬迁工作,西部区域环境焕然一新,切身感受到城市建设给生活带来巨大变化的滕西居民张联行颇为感慨地说:“居住环境好了,日常生活也更方便了,这是为老百姓办实事,更是为民造福,街道城市建设和群众满意度提升紧密结合。”

让群众受益是街道建成的落脚点,一直以来,街道牢固树立“精品城市、民生城建”理念,突出扩容提质和精细化管理,街道城市建管水平不断提升。2014年街道共实施城建项目61个,年度计划投资64亿元,城建威尼斯、大同天下、真爱商城二期、中万国际广场等23个棚改项目正在快速推进,部分工程已经竣工;

供热管网、防汛工程、道路建设、污水管网建设等38项民生城建工程都在按计划进度推进。

街道将群众满意度提升作为城建工作的重要导向,注重在细节上下功夫,在服务上提效率,在基础设施建设上,街道加强对45个小区、单位实施供热“汽水置换”工程,新增25个老旧小区供热;振兴路打通顺利推进,和平路、程庄街、大地路、龙园大道北段全线贯通,老城区的基础设施配套和居民生活环境在逐步改善;同时,大力开展区域综合整治,实施了德馨花园东侧路、蕃阳街等7条背街小巷治理,开展了安乐园团南区、北区、西里小区、府前南区等4个老旧小区的综合整治,辖区居住环境明显改善,群众满意度进一步提升。

(特约记者 李莉 通讯员 刘瑞)

洪绪“五化”模式助力城乡环卫一体化建设

本报讯 今年以来,洪绪镇进一步巩固城乡环卫一体化成果,建立了“运营市场化、清运专业化、管理网络化、考核精细化、奖惩绩效化”的“五化”管理模式,城乡环卫一体化工作实现了常态化、规范化运作。

洪绪镇进一步健全完善市场化运营长效机制,将辖区内5条主干道及绿化带交给专业公司进行托管,按照“谁受益、谁付费”的原则,每户每月收取2.5元的垃圾处理费,提高了市场化运营水平;成立了42人的村级环卫保洁队伍,实行定时、定点收集农户的生活垃圾,并由滕州墨乡环卫设备有限公司

对生活垃圾实施专业化清运;设立了镇环卫所,各党总支、村分别明确一名干部具体负责,构建了镇、党总支、村三级管理网络。在此基础上,镇制定出台了14项具体的考核细则,采取月定期考核与不定期抽查相结合的方式,对保洁情况进行打分,并根据月考核结果分别给予每名保洁员200元、150元、100元的奖励补助,对年终考核前2名的党总支和前5名的先进村进行表彰奖励,后3名的村给予全镇通报,充分调动了各级部门的积极性。

(通讯员 张艳 海霞)

北辛街道开展流动人口计生集中清查活动

本报讯 为进一步查清街道流动人口基数,提高流动人口统计数据的准确性、完整性,解决流动人口管理漏洞和服务盲点,近期,北辛街道开展了为期三天的流动人口计划生育集中清理清查活动。

该街道召开流动人口计划生育清理清查动员会议,会上安排部署了此次清理清查的工作重点。活动抽调了计生办、社区中心、居计生专职主任和计生工作人员共100余人参加此次活动。在清理清查工作中,组成25

个入户小组对辖区各大市场、沿街门头、华腾小区开展拉网式的全面摸底清查,严把外来流入关、房屋出租关、生育管理关“三关”,做到底子清、人员清、婚育状况清、生育情况清、变动情况清“五清”。通过此次清理清查活动,进一步掌握了流动人口的基本情况,建立了准确真实的基本信息资料,也提高了流动人口的查验率和持证率,为街道流动人口管理服务工作上台阶夯实了基础。

(通讯员 于芳敏)

官桥镇教委五项措施做好冬季校园安全工作

本报讯 随着寒冬的临近,官桥镇教委采取五项措施,全力做好冬季学校幼儿园安全工作。

一是加强安全值班,坚持学校领导24小时带班制度,确保值班人员到岗并保持通讯畅通。二是加强安全巡查力度,在坚持日常巡查的同时,重点加强对官桥中学宿舍、幼儿园等重点部位的巡查力度。三是加强安全隐患排查,镇安监中队、教委办对辖区范围

内所有中小学、幼儿园进行全面排查,及时处理可能引发安全事故的隐患。四是严格落实应急预案,做好预警和预防工作,进一步加强应急预案与应急队伍建设,开展多种形式的安全演练。五是加强部门联合检查力度,镇教委安办在镇党委政府的支持下,协调公安、安监、工商、城管等职能部门开展联合执法行动,切实净化校园周边环境。

(通讯员 朱广伟 李忠林)

滕州市柴胡店中学开展校园阳光体育运动

本报讯 为增强学生体质,丰富和活跃学生的校园体育生活,促进学生健康、活泼成长,扎实有效地开展阳光体育运动,柴胡店中学自入冬以来每天大课间都进行阳光体育冬季跑操比赛。比赛使得“每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子”的

科学理念和生活方法深入每一位学生的心田。同学们也纷纷表示要上好每一天的阳光体育大课间,感受体育的魅力,体会运动的快乐,一起享受阳光、享受体育,拥有健康、拥有快乐!

(通讯员 庄寿臣)

关爱留守儿童 爱心充盈校园

本报讯 为弘扬志愿精神,普及“奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,日前,滕州市柴胡店镇中心小学和滕州市公安局联合开展“关爱留守儿童,爱心洒满校园”活动。滕州市公安局领导和学校领导亲自为留守儿童赠送书包、文具、体育用品等礼物,与他们进行亲情互动。同时,志愿者与留守

学生结成了一对一的帮扶对子,进行了有趣的游戏互动。活动中,孩子们通过填写心愿卡将自己的愿望交给志愿者,志愿者们填写愿望卡表达了对孩子的期望与祝福,并根据孩子的心愿,持续与孩子保持联络,帮助孩子们完成心愿。

(通讯员 张裕申 朱明灿)

滕州市善南街道贾庄小学举行跑操比赛

本报讯 12月16日上午,滕州市善南街道贾庄小学举行了跑操比赛。

比赛场上,各班代表队在领操员的带领下,步伐整齐划一,精神饱满,充分展现了该校学生的蓬勃朝气和健康活力。每一位学生都在为自己的班级努力着,他们拿出十二分精神,用自己的心灵去领悟音乐的节奏、跑操的

韵律,喊出嘹亮的口号,赢得自己满意的成绩。本次比赛,安排得当,组织有序,各班均认真参赛,让学生在体育活动中愉悦身心的同时也很好地培养了学生奋发向上的团队精神,达到了学校有效开展阳光体育活动,更好地营造良好的校园文体活动氛围的初衷。

(通讯员 王继虎)

级索镇中心小学积极推进“文明餐桌”活动

本报讯 近日,级索镇中心小学对在学校就餐的同学们的“文明餐桌”进行了评选表彰,对于切实践行了“勤俭节约文明用餐”的师生,给予适当的物质奖励,对于行动积极、效果明显的给予表彰。餐桌文明是中华民族几千年来尊重劳动、厉行节约、勤俭持家的传统美德。自2013年9月份开展文明餐

桌进校园活动以来,“文明餐桌、光盘行动”已成为学校文明建设的重要组成部分,实施“文明餐桌行动”,就是要传播“文明用餐、节俭惜福”的理念,改变饮食方面的陈规陋习,营造和谐文明的用餐文化,建设资源节约型、环境友好型学校。

(通讯员 孔令敏)

遗失声明: 马周,身份证号: 370403197610051435, 伦达国贸城百货批发市场租赁合同丢失, 合同编号1478.1479.1480.1481.1482, 声明作废。

滕州古代酒器——青铜罍

特约记者 王银 韩婷婷 通讯员 刘薇薇

中国酒文化博大精深,古代先民创造了大量的酒器。古代酒器青铜罍(音通“甲”,盛酒器,可以作为温酒器来使用,也被用作礼器)。是滕州博物馆馆藏的镇馆之宝之一。

记者了解到,青铜罍出土于滕州官桥大康留村,通高28.1厘米,宽13.8厘米,重1180克。器形较宽,双柱,颈腹分段,腹部鼓出,底近平。器物上有饕餮纹,饕餮纹又称兽面纹,是我国传统文化的一种纹饰,也是存在于商代至西周早期青铜器中最主要的艺术符号。

据史料记载,罍被定为御用的酒杯是在商汤王打败夏桀之后,青铜罍并被赋予了礼器的历史色彩。商代祭祀中最为重要的礼仪即为裸礼,而青铜罍则是当时祭神祭祖最为直接的酒器。在古代“裸”和“盥”是相通的,因此裸器就是盥酒之器。商代社会是饮酒成风的社会,传说商代灭亡最重要的原因也是因为皇家贵族沉溺于饮酒所致。饮酒多,裸祭之礼必然多,裸礼多了对于酒器的需求也相对的多了起来。

然而究竟是什么原因让西周之后的

酒器逐渐的减少,促使酒文化远离了历史的舞台呢?很多学者认为青铜罍的消亡与周初帝王禁酒有关,而这种推测对于历史而言不无道理。《史记》和《尚书》的文件都留下了商代贵族沉溺于酒而亡国的记录,也许西周初的帝国统治者正是为了接受商朝“嗜酒成疾、继而亡国”的教训而下达了严厉禁酒的军令,也许正是这道无从考证的军令,才是青铜罍连同商代那么盛行的酒器一道陷入了灭顶之灾。



柴胡店镇卫计联合提高优生健康检查覆盖率

本报讯 自柴胡店镇卫生、计生资源整合以来,为更好地实施好免费孕检工作,不断提高孕产优生健康检查覆盖率,柴胡店镇计生办、卫生院通过强化入户宣传、方便群众孕检、优生指导随访到位等措施,有力地促进了优生健康检查工作的开展。

该镇通过村级计生宣传栏及时更新更换宣传资料,开展入户发放《致新婚夫妇的一封信》、《孕产优生健康检查知识读本》等宣传品的活动,利用庄户剧团精心编排节目演出等多种形式,广泛深入地宣传孕产优生健康检查的好处,极大地提高了育龄夫妇参检的积极性。该镇计生办每周定期安排车辆专门上门接送参加免费孕检的育龄群众,为她们参加孕检提供了极大的方便。镇卫生院定期举办计生专职主任优生优生知识讲座,为开展随访工作打下坚实基础。同时,充分利用大篷车深入村居免费为育龄人群提供健康检查的机会,设立优生知识咨询台及孕产讲座,全方位提高育龄群众对孕产优生健康检查的知晓率。

截至目前,该镇已发放入户宣传品4000余份,提供优生优生咨询300余人次,开展孕产讲座40余场,收到了良好的社会效果。特别是近期有60对育龄夫妇积极主动参加孕产优生健康检查,有力提高了免费孕产优生健康检查的覆盖率。(通讯员 王修武 刘纪平)

羊庄镇成教中心积极进行农技推广

本报讯 为使成教中心掌握的农业技术有效地转化为农民致富的武器,近日,羊庄镇成教中心举办了农技推广培训班,共有30多人参加了培训。农技班的开展,为农村留守妇女开拓了致富门路。

(通讯员 马伟)

DILIA 黛莲娜

黛莲娜美容美体馆

特等奖 价值870元高保湿套盒1套
一等奖 价值740元修复套盒1套
二等奖 价值580元蕊蕾套盒1套
三等奖 价值360元米兰套盒1套
四等奖 价值210元芳悦套盒1套
五等奖 价值168元洁面仪1支
六等奖 价值88元电热水壶1把
幸运奖 价值18元高丽红参面膜贴1贴

预存充卡优惠如下:

500元	送葡萄籽1瓶+抽奖卡1张
1000元	送荷花巴1瓶+抽奖卡1张
1500元	送300自选产品+抽奖卡1张
2000元	送500元自选产品+抽奖卡1张
4000元	送1000元自选产品+抽奖卡1张
5000元	送1500元自选产品+抽奖卡1张

美丽的皮肤不一定是健康的
健康的皮肤来源于健康身体

此活动最终解释权归黛莲娜公司所有

持本报可免费体验面部美容一次!